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关于印发《湖南外贸职业学院
领军人才培养、引进管理暂行办法》的通知
各部门：

为进一步加强师资队伍建设，充分发挥行业领军人才对学校专业（群）建设的指导和引领作用，结合我校的实际，特制定《湖南外贸职业学院领军人才培养、引进管理暂行办法》。现予印发，请各部门遵照执行。
特此通知。

附件：《湖南外贸职业学院领军人才培养、引进管理暂行办法》
湖南外贸职业学院
                        2018年6月29日
湖南外贸职业学院党政办公室  　          2018年6月29日印发
湖南外贸职业学院

领军人才培养、引进管理暂行办法

为进一步加强师资队伍建设，充分发挥行业领军人才对学校专业（群）建设的指导和引领作用，根据上级有关规定，结合学校实际，特制定本暂行办法。

一、领军人才岗位的设置
学校每个重点建设的专业群原则上设置1-2个领军人才岗位。

二、领军人才应具备的条件

领军人才必须政治表现好，坚持四项基本原则，同时一般应具备以下条件中的一项：

第一类领军人才：两院院士、长江学者特聘教授、入选“国家特支计划”的杰出人才；

第二类领军人才：芙蓉学者特聘教授、国务院和湖南省政府特殊津贴专家、湖南省新世纪121人才工程（一二三层次）入选对象、湖湘智库专家；

第三类领军人才：二级教授、获得全国普通高校人文社会科学研究优秀成果奖主要完成人（指特等奖前三名、一等奖前两名、二等奖第一名）；

第四类领军人才：获得省级及以上劳动模范称号或五一劳动奖章的技术能手、具有正高级专业技术职务的工程技术人员、有行业企业工作经历且获得省级及以上技能大师称号的高技能人才等。

三、领军人才培养与引进

（一）领军人才培养

学校从具有教授职称的重点专业（群）带头人中遴选第三类领军人才培养对象，根据其专业特点、学术科研实际等为其制定个性化的培养计划，力争5年内使其成为第三类领军人才。

（二）领军人才引进

学校努力创造条件，引进第二、三类领军人才来学校全职工作。同时，学校建立灵活的领军人才引进机制，柔性引进各类领军人才。

1.领军人才引进的程序为：

（1）二级学院推荐。二级学院根据专业群建设需要，向学校推荐领军人才拟引进人选，并将其最高学历学位证书复印件（海外学历需提供经教育部留学服务中心认证的国（境）外学历学位认证书复印件）、身份证（或护照）复印件、主要成果的复印件或证明材料（包括代表性论著、知识产权权属证明、获得专利、产品等）、主持（参与）过的重大科研项目证明材料以及获得重要奖项、重要资助或入选重大人才计划的证明材料等资料报组织人事处。

（2）初审。组织人事处会同教务处、科研处等相关职能部门对拟引进领军人才的资格进行核实和初审，并提请学校审批。

（3）学校审批、签订协议。学校召开党委会专题研究领军人才引进事宜，确定引进人选，并和其签订协议。学校为柔性引进的领军人才颁发特聘教授聘书。

2.学校为领军人才建立工作室。各职能部门要为领军人才提供良好的工作和生活条件。领军人才所在的二级学院要做好领军人才服务工作，为领军人才指定一名联系人，每年向学校提交领军人才工作总结书面材料。

四、领军人才职责

（一）全职领军人才职责

1.为所在专业群的专业群带头人，牵头负责专业群的建设与发展工作。
2.针对专业群的建设与改革领域的前沿课题、重点项目等开展研究，并能够牵头取得1项以上省级标志性成果。

3.整合政府、行业和企业资源，引领专业群的建设和发展。

（二）柔性引进领军人才职责

1.为所在专业群的领头人，为本专业群的发展规划提出创新性的建议和意见。

2.参与学校专业群建设与改革领域的市场分析、战略规划、策略制定等工作。

3.来校举办学术讲座，介绍专业领域前沿知识，引领专业群发展和人才培养。

4.运用自身影响力为专业群的开展校企合作、深化产教融合创造条件。

五、领军人才待遇

（一）在学校全职工作的领军人才，学校除按国家薪酬政策为其发放薪酬外，每年另外发放领军人才津贴10万元（不再享受职称津贴和学位津贴）。优先推荐参加国家级、省级人才计划评选，优先支持申报国家级、省级科研项目。
（二）通过柔性引进的领军人才，来校讲学、指导专业群建设等按国家有关规定支付报酬，其他待遇另行商议。

六、本暂行办法自发文之日起执行。本暂行办法由人事处负责解释。
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